



Ανθίζει το «τριφύλλι»

Με την προσθήκη των Μολό, Νούνες και Ζαχίντ ο Παναθηναϊκός φιλοδοξεί να πρωταγωνιστήσει στο ελληνικό πρωτάθλημα

© ΣΕΛ. 47



© ΣΕΛ. 47

ΤΟ «ΘΗΡΙΟ» ΤΟΥ ΠΑΟΚ

Ο νέος αμυντικός χαφ του «Δικεφάλου» είναι ο Αντερσον Εσίτι και ο πρώην προπονητής του στη Γάνδη, Ιβ Βαντερχάγκε, στάζει μέλι για τις ικανότητές του

www.real.gr
Realnews

sports

Πανέτοιμος για το δεύτερο ματς με τη Βικτόρια Πλζεν εμφανίζεται ο Κώστας Τσιμίκας. Ο αριστερός μπακ του Ολυμπιακού μιλά στη Realnews και μεταφέρει τις εντυπώσεις του μετά το πρώτο ματς στην Τσεχία, αλλά και εκτιμά τι θα χρειαστούν οι «ερυθρόλευκοι» ώστε να εξασφαλίσουν την πρόκριση στον επόμενο γύρο των προκριματικών του Τσάμπιονς Λιγκ.

■ **Εγινε το πρώτο ματς με την Πλζεν και μείνατε στο 0-0, απέναντι σε έναν δύσκολο αντίπαλο. Πώς το είδες από την πλευρά σου;**

Νομίζω πως στην Τσεχία φάνηκε πως μας λείπουν επίσημα παιχνίδια. Η Βικτόρια Πλζεν με δύο αγώνες πρωταθλήματος έδειχνε πιο έτοιμη από εμάς. Στην αρχή, δεν μπήκαμε καλά κατά την άποψή μου, αλλά ήταν σε έναν βαθμό λογικό, γιατί ήταν το πρώτο μας ματς. Από εκεί και πέρα, δεν μπορούμε να κοιτάξουμε άλλο πίσω, έχουμε μπροστά μας τη ρεβάνς στο γήπεδό μας και θέλουμε μόνο τη νίκη για να προκριθούμε. Αυτός είναι ο στόχος μας και γι' αυτό θα κοιτάξουμε να κάνουμε αυτά που πρέπει ώστε να πάρουμε το εισιτήριο της πρόκρισης.

■ **Θα έχετε και την υποστήριξη του κόσμου σας. Έχει πάει πολύ καλά και η προπώληση των εισιτηρίων...**

Θα είναι πολύ σημαντικό για εμάς, να έχουμε τη συνδρομή του κόσμου μας. Περιμένουμε να έρθει και να γεμίσει το «Γεώργιος Καραϊσκάκης». Θέλουμε να δώσει την απαραίτητη ώθηση σε εμάς τους ποδοσφαιριστές ώστε να δώσουμε τα πάντα και στο τέλος της βραδιάς να πανηγυρίσουμε όλοι μαζί την πρόκριση. Πιστεύω ότι θα τα καταφέρουμε.

■ **Τι πρέπει να αλλάξει η ομάδα στη ρεβάνς για να εξασφαλίσει την πρόκριση;**

Θα πρέπει να προσέξουμε και αμυντικά. Θέλουμε να σκοράρουμε για να προκριθούμε, αλλά η Πλζεν έχει πολλούς καλούς ποδοσφαιριστές. Πιστεύω ότι πλέον, μετά το πρώτο ματς, τους ξέρουμε καλύτερα, τι κάνει ο καθένας τους μέσα στο γήπεδο. Δουλεύουμε και με τον προπονητή μας και θα κοιτάξουμε να προσαρμοστούμε ανάλογα στα δεδομένα αυτής της αναμέτρησης. Θέλουμε την πρόκριση και να συνεχίσουμε στα προκριματικά του Τσάμπιονς Λιγκ, ώστε να πάμε στην Τουρκία με αντίπαλο την Μπασακσεχίρ.

■ **Βασικός στο πρώτο ματς της χρονιάς, στην προετοιμασία από την αρχή της, τι περιμένεις αυτή τη σεζόν από τον εαυτό σου;**

Νιώθω πολύ καλά και θέλω αυτή η σεζόν να είναι καλύτερη από την περσινή. Τόσο για εμένα, όσο και για την ομάδα φυσικά, ώστε να καταφέρει να υλοποιήσει τους στόχους της. Ημουν χαρούμενος που ήμουν βασικός στο πρώτο ματς της χρονιάς, είναι κάτι που το ήθελα πολύ και θα δίνω τα πάντα για τον Ολυμπιακό όσο θα φοράω αυτή τη φανέλα... Αισθάνομαι πολύ καλά και ελπίζω, όπως είπα και πριν, μαζί με τον κόσμο μας το βράδυ της Τρίτης να πανηγυρίσουμε την πρόκριση στον επόμενο γύρο.

ΔΙΟΝΥΣΗΣ ΒΕΡΒΕΛΕΣ

Ο ΚΩΣΤΑΣ ΤΣΙΜΙΚΑΣ
μιλά στην «R»



«Θα δώσουμε τα πάντα για την πρόκριση»

«Περιμένουμε τον κόσμο να γεμίσει το Καραϊσκάκη με την Πλζεν, για να δώσει ώθηση σε εμάς τους ποδοσφαιριστές και στο τέλος της βραδιάς να πανηγυρίσουμε όλοι μαζί»



Άμυνα

«Θα πρέπει να προσέξουμε και αμυντικά. Θέλουμε να σκοράρουμε για να προκριθούμε, αλλά η Πλζεν έχει πολλούς καλούς ποδοσφαιριστές. Πιστεύω ότι πλέον, μετά το πρώτο ματς, τους ξέρουμε καλύτερα, τι κάνει ο καθένας τους μέσα στο γήπεδο»

Τουρκία

«Θέλουμε την πρόκριση και να συνεχίσουμε στα προκριματικά του Τσάμπιονς Λιγκ, ώστε να πάμε στην Τουρκία με αντίπαλο την Μπασακσεχίρ»